



市委六届八次全会召开

保持定力 坚定信心 乘势而上 扎实推动“十五五”时期高质量发展 奋力谱写中国式现代化重庆篇章

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

全会听取和讨论了袁家军受市委常委会委托所作的工作报告，审议通过了《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》和全会决议，袁家军就《建议（讨论稿）》向全会作了说明。



11月24日至25日，
市委六届八次全会召开。

11月24日至25日，市委六届八次全会召开。出席这次全会的市委委员72名，候补委员6名。市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话并就《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议（讨论稿）》向全会作了说明，市委副书记、市长胡衡华出席。全会主要任务是：深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，全面落实习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，认真总结市委六届六次全会以来主要工作，审议《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议（讨论稿）》，团结带领全市上下统一思想、统一意志、统一行动，保持定力、坚定信心、乘势而上，扎实推动“十五五”时期高质量发展，奋力开创现代化新重庆建设新局面，为全国确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展作出更大重庆贡献。

全会审议通过了《中共重庆市委关于制定重庆市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》和《中国共产党重庆市第六届委员会第八次全体会议决议》。全会充分肯定市委六届六次全会以来市委常委会工作。一致认为，市委常委会始终坚持“总书记有号令、党中央有部署，重庆见行

动”，认真学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，团结带领全市上下干字当头、唯实争先，扎实推动全市经济持续向上向好，统筹做好发展和安全各项工作，社会平安稳定基础持续夯实，干部群众干事创业精气神持续提振，奋力谱写中国式现代化重庆篇章迈出新的步伐。市委常委会集中精力抓好深刻领悟全面贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，纵深推进国资国企改革，落实中央城市工作会议精神、全面探索超大城市现代化治理新路子，实施中心城区部分行政区划调整4件大事，扎实推动高质量发展，高水平打造内陆开放综合枢纽，大力推进城乡融合区域协调发展，持续提升富民惠民水平，建设更高水平的美丽重庆，加快打造新时代文化强市，持续深化全过程人民民主市域实践，一体推进更高水平的平安重庆法治重庆建设，持之以恒纵深推进全面从严管党治党，全市“十四五”各项任务即将胜利完成。市委常委会高度重视加强自身建设，始终坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终深学细悟笃行党的创新理论，始终严格贯彻关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定、中央八项规定及其实施细则精神，自觉担起管党治党主体责任，认真贯彻执行民主集中制，不断提高领导能力和工作水平。各项工作取得的成绩，根本在于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

全会认为，党的二十届四中全会擘画了未来五年以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的“路线图”，吹响了确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展的“冲锋号”，开启了乘势而上、接续推进中国式现代化的新篇章。深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，全市上下要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以奋力谱写中国式现代化重庆篇章的实干实绩实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

全会高度评价“十四五”时期我市经济社会发展取得的重大成就。“十四五”时期是重庆发展史上具有里程碑意义的五年。习近平总书记亲临重庆视察并发表重要讲话，为现代化新重庆建设标定了时代坐标、注入了强大动力。市委始终牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚决贯彻党中央决策部署，聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，完整准确全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，坚持稳中求进工作总基调，坚持以经济建设为中心，以推动高质量发展为主题，以改革创新为根本动力，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，以全面从严治党为根本保障，着力增强现代产业支撑力、科技创新策源力、开放枢纽辐射力、数智变革牵引力和党的建设统领力，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，推动人的全面发展、全体人民共同富裕迈出坚实步伐，确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展，以实干实绩实效奋力谱写中国式现代化重庆篇章。

（下转02版）